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 الاربعون الدورة

العامن الجمعين

المائة بعد والئلامن لبادية ا للجلسن مؤقت حرفي محضر

، نيويورن ني ، بالمقر المعقودة

 ١٥../ الساعة ، ١٩٨٦ ايارامايو ٢ ، الجمعة يوم

(اسبانيا) بيتييس دي السيد -

](يايى)١ه٠إ المتحدة للامم الراهفة المالية الازمة -

العام الاهين تقرير (أ)

لخامسة ا للجنن ا تقرير (ب)

 انبةلميزوا الإدارة لشؤون ربة لامتشا ١ اللجفة تقرير (ج)

/ة)4/ه1106(

الاعمال برنامج -

 لترجبات١ ونعوض العربية باللغة الملقاة الكلمات نموص المحضر هذا يتشمن
 سلسلة ضمن الفجائية الغموس ومتعشجع ، الاخرى باللغات الملقاة للكلمات الشفوية
٠ العامة للجمعية الرسمين الوثائق

 ارمالها ويفيغي * الاملية الكلمات نموس غير تتشاول ألا فينبغي التصحيحات أما
 ذرس.ب.-ة ا الوثائق تحرير قسم رئيس الى اسيو£) خلال المعشي الوفد أعفاء حد اً من موقعة
 01ا،0ع ٠۴ ا 0اع؛0ها1 ةي؛0إه٠ي5 :؛!؛؛>؛؛؛1٢؛9 3خحج1٠,لا ؤص_-صر؛ت٠ال 0لثؤو ادارة

 ؛،——<، ٠ 0ةة١ق٢ةى٢ا، عه ء0أجاما١0ج جة٢٧1ةجح٠ :؛ 00111 0ح2-0750, 2 ٧٢:ائل6ة لخةيإ0٢ة؛ ج1ة23
. المحضر هن واحدة نسخة على إدخالها علس الحرص
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/ءب/سم٧

١٦../ الساعة الجلسة افتتحت

(نتايم) الاعمال جدول من ١٥. البند

المتحدة للامم الراهبة المالية الازمة

 ، ٨.هه1ة/0٢٢٠1و ٨هه٠1و ، 3 إلى ء٠٢٢وا. ٨/40/1102( العام الامين تقرير )١(

.ههح)2ء/٠٢٢.1و ٨٥٥٠2و

)٨/40/1111( لأالخا اللجنة تقرير (ب)

)٨/40/1106( والميزانية الإدارة لشؤون الاستشارية اللجبة تقرير (ج)

 الجمعية ان الاعضاء ينكر : الاسبانية) عن شعوين (ترجمة الرئيس

 بعش لتوضيح تعقد ان الخاسمة اللجبة إلى ١٢٧ العامة جلستها في طليت العامة

. البشد بذلذ المتعلقة الفتية المسائل

 في البند هذا بشان العامة المناقشة اختتمت الجمعية ان ايضا الاعضاء وينكر

. امس سعاء المعقودة ١٣٠ العامة جلستها

 الجمهورية ممثل ملتكي فولد السيد الخامسة اللجنة لمترر الكلمة اعطي والان

٠ التقرير ليعرض الالمانية الديمقراطية

اللجش^س^ مقرر > الالمانية) الديمقراطية (الجمهورية ملتكى مولد السيد عرض

. : يلى ما فقال ، )٨/40/1111( اللجنة نقرير ، الخامسة

 اللجفة مقرر ، الالمانية) الديمقراطية (الجمهورية ملتكى السيد

 في العامة الجمعية اتخذته الذى للمقرر وفقا : الانكليزية) عن شعوين (ترجمة الخامسة

 توشيح بغرض ايارامايو ١و ابريل نيمان/ ٣٠ يومي الخامسة اللجنة اجتمعت ١٢٧ جلستها

 الشي الراهنة المالية الازمة بشان العام الامين بتقرير المتعلقة الغنية المسائل بعش

 الوثيقة في وارد الشان هذا في الخاصمة اللجنة وتقرير ٠ المتحدة الامم تواجهها

. ٨/4/ه1111

 البند في النظر إلى اللجنة عمشت ، الوثيقة تلد من ٤ الفترة في ورد كما

بمورة والميزانية الإدارة لشؤون الاستشارية واللجنة العام الاهين تقريري أولا فدرست

٨/40/1ل٧.131
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النامسة) للجنة ا مقرر ، ملتكى لسيد ١ ( -٣- /ءب/سم٧

 موسا كان الموضوع هذا بشان الاراء في تبادل إجرا، إلى مغت ثم ٠ و- شاملة

 ، وتعليقات ملاحظات. من ابدوه وما اسئلة من اللجنة اعضاء طرحه ما بغمل و-

 الامانة اعضاء من كل قدمها التي التكميلية والإيضاحات والافكار المعلومات بفشل وكنلذ

. الاستشارية اللجنة ورئيس العامة

 امدرتها التي للولاية وفقا ، الغنية للمسائل المغملة الدراسة هذه و-

 ٥ الغدرة لحي الوارد النحو على ، مؤكدة نتائج إلى اللجنة توملت ، العامة الجمعية

 للجشا ا تبرير ليكم إ رفع ا لخامسة ا للجنة ١ عن ونيابة . ليهإ اشرت لذي ا لتقرير ا من

 لهذه نظرها عند العامة للجمعية مفيدة به الواردة والمقترحات الدراسة تكون أن أملا

. الهامة المسالة

ولحقتا اقتراح لاهشا يكن لم ما : الاسبانية) عن شعوية (ترجمة الرئيس

تقر- مناقشة عدم تقرر العامة الجمعية ان اعتبر سوف الداخلي النظام من ٦٦ للمادة

. لنامأ ا للجثة١

٠ نلد تشرر

 الجهبة ان اعتبر ان لي هلى : الاسبانية) عن شفوية (ترجمة الرئيس

؟ الخامسة اللجفة بتقرير علما تحيط العامة

نلذ تترر

الاعمال برتامج

 شزال لا المشاورات كانت لما : الاسبانية) عن ويةدف (تراجمة سئيالر

 |ن..س.—|تمك موف التي لامس ا على المبدا حيث من اتفاق إلى لتومل ا تم ما إذا فإنه ، جارية

 موشة ني للجمعية جلسة عقد اقترح ، المستانفة الدورة هده اختتام هن الجمعية هذه

الجلسة وهذه 1 مايو ايارا ٥ الموافق الإثنين يوم من ١٦./ ٠ الساعة هو تتريبي

لوصة على وتوئح ٠ا ليومية ا 11 في عنها يعلن سوف - اتفاق إلى لتومل ا بافتراض -

- مشحما لجلسات ا

١٦/٠٥ الساعة الجلسة رفعت

/ة40<£ا٧. 131

Digitized by UNOG Library




